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	ДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



Р І Ш Е Н Н Я

Про надання внутрішньо переміщеним особам ліжко-місця в тимчасових спорудах (модульних конструкціях-контейнерах) для проживання
24 лютого 2025 року


     №86


  
 с-ще Димер

Відповідно Житлового кодексу України, рішення виконавчого комітету Димерської селищної ради від 26 жовтня 2023 року №359 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Димерської селищної ради «Про затвердження Порядку надання тимчасових споруд призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) внутрішньо переміщеним особам та постраждалим, житлові будинки (квартири) яких зруйновано внаслідок збройної агресії російської федерації, утворення комісії з питань надання тимчасових споруд, затвердження Правил користування тимчасовими спорудами та форми договору безоплатного користування тимчасовою спорудою» від 28 грудня 2022 року №228, враховуючи протокол комісії з питань надання тимчасових споруд призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) внутрішньо переміщеним особам та постраждалим, житлові будинки (квартири) яких зруйновано внаслідок збройної агресії російської федерації від 07 січня 2025 року №1, з метою забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб та постраждалих осіб, житлові будинки (квартири), який зруйновано внаслідок збройної агресії російської федерації, виконавчий комітет
В И Р І Ш И В:

1. Надати Носко Олександру Сергійовичу, ____ року народження, та членам його сімї, яка складається з матері Мартинової Ольги Михайлівни, ___ року народження, внутрішньо переміщеним особам з Донецької області, с. Парасковіївка, ліжко-місця в кімнаті тимчасової споруди (модульний будинок) для проживання, розташованій за адресою: вул. Паркова, б/н, с. Демидів, Вишгородського району Київської області.
2. Надати Ізбедських Наталії Василівні, ___ року народження, та членам його сімї, яка складається з сина ___, ___ року народження, внутрішньо переміщеним особам з Херсонської області, Скадовського району, с. Хатка, ліжко-місця в кімнаті тимчасової споруди (модульний будинок) для проживання, розташованій за адресою: вул. Паркова, б/н, с. Демидів, Вишгородського району Київської області.
3. Надати Потась Володимиру Петровичу, ___ року народження, внутрішньо переміщеній особі з м. Запоріжжя ліжко-місця в кімнаті тимчасової споруди (модульний будинок) для проживання, розташованій за адресою: вул. Паркова, б/н, с. Демидів, Вишгородського району Київської області
4. Тимчасові споруди (модульний будинок) є комунальною власністю Димерської селищної територіальної громади, не підлягають приватизації, обміну поділу, наданню їх під найм, не використовуються для вселення до них інших осіб та надаються у тимчасове користування на період дії воєнного стану в Україні, а також до повного відновлення, будівництва, придбання власного жилого приміщення чи отримання компенсації за зруйноване житло.
5. Користування тимчасовою спорудою здійснюється виключно за договором безоплатного користування тимчасовою спорудою (модульною конструкцією – контейнером, модульним будинком-притулком) для тимчасового проживання громадян (іменований на далі – договір безоплатного користування тимчасовою спорудою), укладеним на підставі рішення про надання тимчасової споруди. Право на укладення договору безоплатного користування тимчасовою спорудою надається Димерській селищній раді на балансі якої перебувають тимчасові споруди, за формою затвердженою рішенням виконавчого комітету Димерської селищної ради.
6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мургу В.М.
Селищний голова



         Володимир ПІДКУРГАННИЙ
